

دیدار استاندار گیلان با برخی علما در قم

گیلان امروز– استاندار گیلان در سفر به قم علاوه بر زیارت مضجع شریف حضرت فاطمه معصومه (س) با برخی عالمان گیلانی ساکن در این شهر مقدس دیدار و گفتگو کرد. مصطفی سالاری همزمان با ایام فاطمیة در سفری یک روزه به شهر مقدس قم با حضور در بارگاه ملکوتی حضرت فاطمه معصومه(س) ضمن زیارت مضجع شریف و نوازی این بانوی بزرگ اسلام، به مقام شامخ مراجع تقلید و علمای مدفون در این حرم مطهر ادای احترام کرد.

نماینده عالی دولت در گیلان در ادامه سفر به قم با آیت‌الله العظمی محفوظی گیلانی از مراجع عظام تقلید شیعیان، آیات اشکوری، رضانی و پروایی از نمایندگان مردم گیلان در مجلس خبرگان رهبری، فیض گیلانی، جعفری گیلانی، حجت‌الاسلام نزاری مشاور وزیر کشور در امور روحانیت ملاقات و با حضور در بیت مرحوم آیت‌الله العظمی بهجت فومنی از مراجع فقید تقلید با خانواده ایشان دیدار و گفتگو کرد.

وی در هریک از این دیدارها گزارشی از اقدامات صورت گرفته و در حال اجرای دولت تدبیر و امید در زمینه‌های مختلف اقتصادی، سیاسی، فرهنگی و اجتماعی در استان گیلان ارائه کرد.

.....

افزایش اعتبارات جاده سیاهکل – سراوان در سال ۹۸

گیلان امروز– فرماندار سیاهکل گفت: با تلاش و پیگیری نماینده شهرستان در مجلس، اعتبارات جاده سیاهکل به سراوان با نظر مساعد وزیر راه در سال ۹۸ افزایش خواهد یافت. محمود صوفی در جلسه شورای عالی ورزش شهرستان سیاهکل، با تأکید بر لزوم توجه به ام جوانان به دنبال ادغام با وزارت ورزش، اظهار کرد: فقط مباحث ورزشی مد نظر قرار نگیرد و در حوزه جوانان نیز اقدامات موثر داشته باشیم.

وی با تأکید بر لزوم صدور تکنولوژی و تجارت علوم و فنون براساس ظرفیت‌های موجود، عنوان کرد:اهمیت دادن به مقوله ورزش و جایگاه و نقش سمن‌ها ضمن کمک به کاهش آسیب های اجتماعی موجب توسعه بخش ورزشی و ایجاد شور و نشاط اجتماعی خواهد شد.

این مقام مسئول به افزایش اعتبارات شهرستان در پی بازدیدهای اخیر مسئولان وزارت راه و شهرسازی و اعضای کمیسیون بهداشت و درمان مجلس شورای اسلامی اشاره کرد و گفت: با تلاش و پیگیری نماینده شهرستان در مجلس، اعتبارات جاده سیاهکل به سراوان با نظر مساعد وزیر راه در سال ۹۸ افزایش خواهد یافت.

فرماندار سیاهکل با بیان اینکه مبلغ ۶۰۰ میلیون تومان بابت روشنایی مسیر سیاهکل به دیلمان و همین میزان بابت پیچ ابادری در نظر گرفته شده است، تصریح کرد: مدیران به دور از حواشی نسبت به انجام امورات مردم اقدام کنند و امیدواریم همه دوستان به خدمتگزاری مردم افتخار کنند.

وی ادامه داد: مدیران کارهای مردم را انجام دهند، زیرا بهترین قضاوت‌کننده و حامی همین مردم هستند و لذا باید تلاش کنیم که با استفاده از پتانسیل و امکانات طبیعی و خدادادی، حق مردم اصیل و با فرهنگ شهرستان ادا شود و سیاهکل به جایگاه واقعی خود برسد.

صوفی به هماهنگی با مدیران کارخانه سیمان اشاره کرد و یادآور شد: از کارخانه سیمان انتظار داریم حمایت ملی تیم فوتبالی شهرستان سیاهکل را بر عهده بگیرد تا با تحت پوشش قرار گرفتن این تیم، دستاوردهای خوبی برای ورزش شهرستان داشته باشیم.

.....

مدیر سازمان اسناد و کتابخانه ملی گیلان خبر داد: افتتاح نگارخانه و نمایشگاه دائمی اسناد استان گیلان همزمان با فجر چهلم

گیلان امروز– دکتر زاله حساس خواه مدیر سازمان اسناد و کتابخانه ملی استان گیلان با اشاره به نزدیک بودن چهلمین سالگرد پیروزی شکوهمند انقلاب اسلامی، از افتتاح نمایشگاه دائمی اسناد استان در این سازمان خبر داد.

دکتر زاله حساس خواه با تأکید بر جایگاه ویژه گیلان در دوره های مختلف و نقش گیلانیان در رقم خوردن بسیاری از اتفاقات بزرگ تاریخ ، از ضرورت وجود مکانی برای ارائه دائمی اسناد دوره های گوناگون تاریخ گیلان که در آرشיו ملی نگهداری می شود سخن گفت.

وی تصریح کرد : این نگارخانه در فضایی به مساحت ۷۰ متر مربع در ساختمان اداری این سازمان به هزینه ریالی ۳۰۰ میلیون ریال از محل اعتبارات خذ شده در استان تجهیز و آماده بهره برداری شده و قابلیت ارائه ۴۰ تابلو در هر نمایشگاه را دارا می باشد.

مدیر سازمان اسناد و کتابخانه ملی خاطرنشان کرد: با افتتاح این نگارخانه هر ماه به مناسبت های ملی و مذهبی نمایشگاهی متناسب با اسناد موضوعی گیلان در معرض دید عموم قرار خواهد گرفت.

دکتر حساس خواه درخاتمه با تقدیر از همت والای مردم فهیم گیلان، یک باردیگر با دعوت از تمامی کسانیکه در منازل خود اسناد تاریخی و هویتی استان و کشور را نگهداری می کنند خاطرنشان کرد: سازمان اسناد و کتابخانه ملی گیلان همواره پذیرای دست یاری اهداء کنندگان این اسناد به آرشئو ملی گیلان می باشد و متعهد می شود ضمن تلاش برای مراقبت کامل از اسناد اهدائی اقدامات لازم را برای ثبت اسناد دریاقتی به نام اهداء کنندگان در آرشئو ملی معمول دارد و این اسناد اهدائی را به نام اهداء کننده آن در نمایشگاه اسناد گیلان به معرض دید عموم ارائه نماید.

{گیلان زمین }

اهمیت الگوهای سالم رفتاری در تقویت سرمایه‌های اجتماعی

گیلان امروز– تصریح اخیر استاندار گیلان در جلسه شورای اداری چهارم بهمن ماه جاری مبنی بر لزوم توجهی فزون تر به منافع ملی، پرهیز از هزینه‌های غیرضروری و نیز رفتاری متفاوت از مردم، الگوسازی رفتاری برای تقویت سرمایه های اجتماعی و اهمیت بخشی بیشتر به جمهور مردم برای تعالی نظام اسلامی است.

سرمایه اجتماعی که امروزه به عنوان بخشی از ثروت ملی در کنار سرمایه های انسانی و اقتصادی مورد توجه واقع شده و یکی از مولفه های مهم حصول توسعه جوامع در ابعاد مختلف محسوب می شود؛ از رهگذر مشارکت و همکاری در تعاملات اجتماعی به دست می آید و دارای اشکالی ازجمله

سلامتی نفس، هم دردی، صداقت، حسن تفاهم، فداکاری، اعتماد، همبستگی، دوستی و … است. شناخت عوامل موثر در تقویت یا تضعیف سرمایه اجتماعی، در گسترش ابعاد سرمایه اجتماعی موثر بوده و زمینه ساز افزایش عملکرد اجتماعی و اقتصادی در جوامع است. در کنار موارد پیش گفته ؛ اعتماد مردم مهم‌ترین سرمایه اجتماعی هر کشوری است و امروز در حالی چهلمین سالروز پیروزی انقلاب اسلامی را به نظاره نشسته‌ایم که به ادعان کارشناسان تاریخی و امور سیاسی، در پیروزی این انقلاب شکوهمند که به عنوان یکی از نقاط عطف تاریخ معاصر

ایران شمرده می شود؛ علاوه بر رهبری فروموند بنیانگذار کبیر انقلاب امام خمینی (ره) ، مردم نقشی اساسی داشته و با خواست تاریخی خود که آن را چونان فریادی رسا به جهانیان اعلام کردند؛ طومار رژیم ستم شاهی برچیده شد.

نکته قابل تأمل اینکه تداوم انقلاب نیز منوط به حضور مردم در صحنه است و آنان با جانفشانی، پایدردی و حضور پیوسته در صحنه های مختلف ایمان و اعتقاد به انقلاب را نشان دادند؛ موضوعی که همواره از سوی امام راحل به آن تأکید شده و رهبر معظم

انقلاب نیز در مناسبت های مختلف خواستار توجهی فزون تر به آن شده اند.

حجت الاسلام روحانی رئیس جمهوری نیز در نشست مشترک هیأت وزیران با استانداران سراسر کشور که ۲۶ دی ماه اسنل برگزار شد؛ ایجاد حکومت مردمی و مردم‌سالار را از افتخارات انقلاب اسلامی دانست و با اشاره به سفرهای اخیر خود به استان‌های کشور و حضور پرشور مردم تأکید کرد که باید همواره افکار عمومی و نظرات جامعه و آنچه مورد نظر مردم است، حتی برای اصلاح امور و تحولات، مد نظر باشد.

وی ادامه داد: هنگامی که در استان‌های کشور و بین مردم حضور پیدا می‌کنیم، می‌بینیم که مردم بسیار هوشیارتر از تصورات دشمنان ما هستند … این نشاط و حضور مردم برای کشور و آینده انقلاب بسیار امیدوار کننده است.

بر همین مبنا مصطفی سالاری استاندار گیلان در جلسه شورای اداری که چهارم بهمن ماه جاری برگزار شد، تصریح کرد که باید بتوانیم خدمات دولت و نظام را به مردم گزارش داده و از نظرات آنان برای بهبود کارها استفاده کنیم. آنچه در سخنان اخیر نماینده عالی دولت در گیلان اهمیت بیشتری دارد، توجه دادن به اصل خدمات‌رسانی به مردم و برنامه‌ریزی برای حرکت جدی تر در مسیر توسعه استان است و بر این اساس؛ بر لزوم خلاقیت و نوآوری مدیران در اجرای فعالیت های توسعه محور تأکید و خاطرنشان کرد: مدبری که شهامت تصمیم گیری ندارد، لیاقت خدمت به مردم را نیز ندارد.

بی گمان بازدید میدانی از ظرفیت های متعدد در نقاط مختلف شهرستان، در اثربخشی فزون تر برنامه های توسعه ای کارآرا بوده و زمینه ساز شناسایی بهتر نقاط قوت و در عین حال کاستی ها خواهد بود و در این ارتباط ، سالاری از تشریفات اضافی در سفرهای شهرستانی از سوی مدیران انتقاد کرد و گفت: متأسفانه موارد بسیار زیادی بوده که از بیت المال برای تشریفات هزینه می شود؛ به این جهت باید فرمانداران و مدیران کل با هوشیاری بیشتری در مدیریت هزینه ها تلاش کنند. وی اضافه کرد که برای سفر استاندار به یک شهرستان بتر و برنامه‌های تشریفاتی زیادی انجام می شود که این امر مصداق بارز اسراف است و به هیچ عنوان قابل قبول نیست و در جریان بازدید از پروژه ها

رمضانپور نرگسی:

حجت جذب سابقه مدیریت میانی ندارد اما ۱۲ سال در بخش خصوصی فعالیت کرده است

داشتن را از برنامه‌های آینده وزارت کشور با هماهنگی سازمان امور اداری و استخدامی اعلام کرد و بیان داشت: طبق صحبت‌های انجام شده، تدوین، تصویب، ابلاغ و اجرای این موضوع باید توسط دو نهاد ذکر شده انجام شود.

وی با بیان اینکه در جلسه انتخاب شهردار جدید وی از رئیس جلسه در مورد مساله ابلاغ ضمیمه از سوی وزارت کشور که به بحث همسان‌سازی و معادل‌سازی سوابق با مدیریت میانی اشاره دارد سؤال کرده است افزود: رئیس جلسه در جمع اصحاب رسانه و در پاسخ به سؤال ابلاغ این ضمیمه را به شورا رد کرد

رمضانپور همراه نبیون این ضمیمه همراه آئین‌نامه جدید وزارت کشور را به منزله نداشتن ضمانت اجرایی آن اعلام کرد و بیان داشت: این مسئله را بنده در صحن شورا متذکر شدم و گفتم که بر اساس این دلایل حجت جذب می‌تواند برنامه خود را ارائه دهد تا در صورت کسب آراء لازم به وزارت کشور معرفی شود.

عضو شورای شهر رشت با بیان اینکه در صورت اجرایی شدن آئین‌نامه باز هم مشکلی رخ نمی‌دهد گفت: به اعتقاد بنده به عنوان یک کارشناس اداری و سیاسی کسی که ۱۲ سال مدیر اجرایی یک سازمان و بخش معاون باشد غیرممکن است که سازمان امور اداری و استخدامی حداقل وی را به عنوان معاون مدیرکل نیند.

وی از رایزنی شورای شهر رشت با کارشناسان وزارت کشور و صاحب‌نظران و پذیرفتن استدلال‌های اعضای شورا توسط آنان در مورد انتخاب شهردار جدید سخن گفت و افزود: بر مبنای همین رایزنی‌ها از حجت جذب برای مصاحبه و تکمیل فرم دعوت به عمل آمد و استعلام‌های لازم از وزارت اطلاعات انجام شد.

رمضانپور در مورد روند بررسی صلاحیت شهردار منتخب در وزارت کشور نیز افزود: حدود ۲۰ روز از تأیید حجت جذب در صحن شورای شهر رشت به عنوان شهردار می‌گذرد که البته نامه وی بنا به دلایلی که بعداً در مورد آن به صورت شفاف با مردم سخن خواهم گفت توسط هیئت رئیسه به مدت یک هفته مسکوت ماند.

عضو شورای شهر رشت با تأکید بر اینکه نام‌مربوط به معرفی شهردار منتخب فردای همان روزی که در صحن نسبت به آن اجماع انجام شد می‌توانست به وزارت کشور ارسال شود افزود: به غیر از آن یک هفته‌ای که توسط هیئت رئیسه تلف شد ۱۳ روز از بررسی شرایط شهردار منتخب در وزارت کشور می‌گذرد.

وی اظهار نظر برخی افراد و رسانه‌ها در مورد دیر شدن مساله اعلام تأیید یا عدم تأیید شهردار منتخب رشت را مورد اشاره قرار داد و بیان داشت: روند تأیید مسعود نصرتی شهردار سابق کلانشهر رشت از سوی وزارت کشور با آن‌که وی سابقه حضور بسیار طولانی در شهرداری‌ها داشته حدود ۴۶ روز طول کشید.

رمضانپور با تأکید بر اینکه این تأخیر در اعلام صلاحیت نصرتی با وجود مورد تأیید بودن وی از سوی وزارت کشور، نهادهای اطلاعاتی و امنیتی، سیاسی و نظامی اتفاق افتاد بیان داشت: حکم مسعود نصرتی ۴۶ روزه ابلاغ شد در حالی‌که هیچ کسی قبل از وی زودتر از این زمان، تأیید خود را از وزارت کشور نگرفته بود.

عضو شورای شهر رشت ضمن اشاره به موارد ذکر شده در مورد زمان احتمالی ابلاغ حکم شهردار منتخب رشت از سوی وزارت کشور اظهار داشت: ما امیدواریم تا آخر همین هفته این حکم ابلاغ شود بنابراین در صورت وقوع این موضوع، همگان از رسانه‌ها گرفته تا آحاد شهروندان از این بلاتکلیفی نجات پیدا می‌کنند.

خبرها

کوچکی نژاد مطرح کرد:

درخواست تاسیس

پاسگاه ویژه بانوان در رشت

از وزارت کشور

گیلان امروز– در صورت قبول درخواست بنده از سوی وزارت کشور، یک واحد انتظامی ویژه بانوان با کادر پلیس زن در شهر رشت دایر می‌شود.

جبار کوچکی‌نژاد اظهار داشت: درخواست ایجاد یک واحد انتظامی ویژه بانوان با کادر پلیس زن از سوی بنده به وزارت کشور ارسال شده است بنابراین در صورت تأیید این نهاد، پاسگاه ویژه بانوان در شهر رشت مرکز استان گیلان دایر می‌شود.

نماینده مردم رشت در مجلس گردشگرپذیر بودن استان گیلان را مورد توجه قرار داد و ابراز داشت: مرکز استان گیلان مشتمل بر یک شهرستان، ۶ شهر و حدود ۳۰۰ روستا است که به لیل موقعیت جغرافیایی و اقلیمی در تمامی فصول سال میزبان گردشگران بسیاری از داخل و خارج کشور است. نایب رئیس کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس با بیان اینکه بخش قابل توجهی از جمعیت شناور مرکز گیلان را در زمان عزیمت گردشگران بانوان تشکیل می‌دهند تصریح کرد: با توجه به الزامات و موارد یاد شده استقرار یک واحد انتظامی بانوان در شهر رشت به‌عنوان مرکز گیلان بسیار ضروری به نظر می‌رسد.

کوچکی‌نژاد از انجام بررسی، مشوت و تبادل نظر با فرهیختگان و صاحب‌نظران بومی گیلان برای ایجاد پاسگاه ویژه بانوان خبر داد و ابراز داشت: امیدواریم وزارت کشور در جهت رعایت بیشتر موازین شرعی و اخلاقی ضمن بررسی دقیق موضوع جهت راه‌اندازی یک واحد انتظامی بانوان اقدامات لازم را انجام دهد.

وی اهمیت قشر بانوان و رسیدگی با حداکثر کیفیت به موارد و مشکلات احتمالی این طیف از مردم شهرستان رشت و حفظ منزلت و جایگاه زنان در امور انتظامی را متذکر شد و افزود: مطمئناً با ایجاد این واحد انتظامی در استان گیلان زمینه لازم برای نیل به اهداف و موارد یاد شده فراهم می‌شود. نماینده مردم رشت در مجلس با تأکید بر اینکه درخواست مذکور نافی زحمات و عملکرد مثبت مجموعه فرماندهی انتظامی استان نیست تصریح کرد: مطمئناً وجود یک مرکز انتظامی ویژه بانوان آن هم در شهر رشت از حیث تکمیل عملکرد مجموعه انتظامی استان و بهبود وضعیت فعلی بسیار حائز اهمیت است.

نایب رئیس کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس به دیگر فواید و مزیت‌های استقرار پاسگاه ویژه بانوان به مرکزیت کلانشهر رشت اشاره کرد و افزود: ایجاد واحد انتظامی بانوان با کادر پلیس زن در دوایر مختلف می‌تواند در ریشه‌یابی و رفع مشکلات و آسیب‌های اجتماعی به نحو بسیار مطلوبیثمرتر واقع شود.

.....

فرماندار املش:

۱۰۲ پروژه دهه فجر در املش

به بهره برداری می رسد

گیلان امروز– فرماندار املش از افتتاح ۱۰۲ پروژه بااعتباری بالغ بر ۲۸۰میلیارد ریال در دهه فجر امسال در این شهرستان خبر داد.

یونس محمودی درجلسه ستاد دهه فجر املش گفت:در چهلمین سال پیروزی انقلاب اسلامی دردهه فجرامسال ۱۰۲ پروژه و برنامه در بخش های مختلف عمرانی،مخابراتی،بهداشت،مسکن مددجویی و عام المنفعه درشهرستان املش افتتاح

و به بهره برداری می رسد.

وی تصریح کرد :از ۲۸۰ میلیارد ۹۵۰ میلیون ریال اعتبارهزینه شده برای بهره برداری ازاین پروژه ۱۸۸ میلیارد و۹۶۴میلیون تومان مربوط به دستگاههای اجرایی و دولتی و مابقی اعتبارمصرف شده ی پروژه ها مربوط به بخش خصوصی است.

وی خاطرنشان کرد:همچنین پروژه های افتتاحی دردهه فجرسال جاری درشهرستان املش گازرسانی به ۴روستای امام،کارکروه،سیاه خلک وبویه،مقاوم سازی مدرسه پروین اعتمصالی املش،اسفالت ۹کیلومتراز راه ومعبای روستایی املش وطرح های مخابراتی است.

.....

یک مقام مسئول اعلام کرد

تکذیب سمی بودن ماهیان

تالاب انزلی

گیلان امروز– مسعود باقرزاده کریمی مدیرکل دفتر اکوسیستم های تالابی سازمان حفاظت محیط زیست با اشاره به اخبار منتشره درباره سمی بودن ماهیان تالاب انزلی اظهار کرد: به طور کلی انباشتگی آب آلاینده را در تالاب ها شاهد هستیم و ابریان نیز در برابر این آلایندهی مقاومت های متفاوتی دارند. وی افزود: بزرگترین مشکل تالاب انزلی انباشت و رسوبات است که همین موضوع منجر به آلوده شدن ماهی های این تالاب شده است.

باقرزاده کریمی گفت: تاکنون گزارشی از سمی بودن ماهی ها در تالاب انزلی به دست ما نرسیده است. وی ادامه داد: سازمان محیط زیست پیگیر ماهیان سمی که وزارت بهداشت اعلام کرده خواهد بود.